
 

 

 

 

Verslag van de ingelaste ledenvergadering van d Belangenvereniging Rimburg, gehouden 

op 8 maart 2024 in gemeenschapshuis D’r Eck. 

1. Opening. 

Angela Stijfs zit deze bijzondere ingelast vergadering voor. 

De Voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom. Ze geeft aan dat normaal gesproken dat 

Joep de vergadering opent en als voorzitter deze vergadering leidt maar dit is 1 van de zaken 

waarom er vanavond een extra ingelaste vergadering is. 

Vervolgens deelt ze mede dat bericht van verhindering voor deze vergadering is ontvangen 

van Marion en Mien Dassen, Heidi Bloi, Hub Dohmen, de heer en mevrouw Tilmans en de 

heer en mevrouw Lubin. 

2. Vaststellen agenda. 

Er worden geen opmerkingen of aanvullingen op de agenda gemaakt, zodat die wordt 

vastgesteld, zoals die aan de leden is toegezonden via de Nieuwsbrief. 

3. Notulen vorige vergadering 

De behandeling van de notulen van de Algemene ledenvergadering van november 2023 

wordt doorgeschoven naar de volgende Algemene Ledenvergadering, aangezien deze 

notulen niet via de website zijn gepubliceerd. 

4. Mededelingen; wijzigingen bestuursleden. 

De Voorzitter zegt dat de reden van deze ingelaste vergadering is gelegen in het feit dat er 

onenigheid binnen het bestuur is ontstaan over en onder de bestuursleden. 

In een tijdlijn wil ze aangegeven wat er de afgelopen 4 maanden is gebeurd, waarna ze graag 

het woord wil geven aan Hans van der Velden om zijn bevindingen met de vergadering te 

delen. Daarna kunnen verhelderende vragen vanuit de leden gesteld worden. 

De Voorzitter vervolgt: 

tijdens de laatste leden in november 2023  heeft Ralf Wassen te kennen gegeven dat hij 

wilde stoppen als bestuurslid als er een nieuwe penningmeester is gevonden. Tot die tijd 

blijft hij zijn werkzaamheden als lid van het bestuur uitoefenen. 

Joep Kleinen heeft te kennen gegeven dat hij het voorzitterschap wil overdragen, maar wel 

wil fungeren als voorzitter van de werkgroep “80 jaar bevrijding”. 

In december 2023 hebben wij als bestuur schriftelijk het bericht ontvangen van Jacques van 



Haalen dat hij wil stoppen als bestuurslid van de dorpsraad en per 1-1-2024. Daarmee 

beëindigt  hij ook zijn werkzaamheden als secretaris van de Belangenvereniging. 

Hierna heeft Hans van der Velden de Voorzitter diverse keren benaderd dat het bestuur 

hiermee uit minder dan 3 personen bestond en dat hierop actie ondernomen moest nemen. 

 

Mijn mening was dat Ralf en ook Joep wel degelijk nog in het bestuur zaten maar zodra een 

vervanger aanwezig was zij zouden stoppen. 

In december is het bestuur met te weten Joep, Ralf, Hans en Angela en de aspirant leden 

Anita Grevers en John de Vogel (Jacques was verhinderd) bij elkaar gekomen en hebben een 

gesprek gehouden over de ontstane situatie. 

Tijdens dit overleg zijn wij unaniem overeengekomen dat Ralf Wassen de nieuwe voorzitter 

wordt, Hans van der Velden de nieuwe secretaris en  Anita Grevers de nieuwe 

Penningmeester, zodra zij door de leden als bestuurslid wordt benoemd. 

John de Vogels en Angela Stijfs zijn bestuursleden zonder specifieke functie. 

 

Daarna gaat het qua communicatie goed fout. 

In de beleving van de Voorzitter zijn daarna alle bestuursleden in discussie met Hans van der 

Velde over wat we wel en niet moeten doen o.a. Joep uitschrijven bij KvK als lid van het 

bestuur. 

Vervolgens is Hans van der Velde gesprekken gaan het voeren met diverse bestuursleden 

over andere bestuursleden waarbij ongepaste benamingen worden gebruikt. 

 

De manier van werken van Hans van der Velden was aanleiding om op maandag 29 januari 

2024 een overleg te organiseren tussen Joep Kleinen, Ralf Wassen, Anita Grevers, John de 

Vogel, Hans van der Velden, Angela Stijfs en Huub als afgevaardigde van de Gemeente 

Landgraaf. 

Uit dit gesprek is gebleken dat de aanwezig, met uitzondering van Hub Dohmen omdat hij 

hierin geen stem heeft, geen vertrouwen hebben in een samenwerking met Hans van der 

Velde. Hans is vervolgens, door de overige aanwezigen verzocht om zelf uit het bestuur te 

stappen. Dit wilde hij echter niet en daarom is Hans door het bestuur geschorst. 

Dit is hem ook schriftelijk per mail op 30-1-2024 mail, medegedeeld. 

Hans erkend de schorsing niet, en stelt dat statutair alleen de leden hem kunnen schorsen. 

In februari heeft Ralf te kennen gegeven om te stoppen met de dorpsraad. 

John de Vogel heeft in de tussentijd besloten zijn huis te verkopen en Rimburg te verlaten en 

hierdoor is hij geen kandidaat-lid meer van de dorpsraad. 

 

De Voorzitter staat op het standpunt dat de schorsing van Hans niet is gewijzigd door het 

stoppen van Ralf of John als Bestuurslid. 

Zijn werkwijze, doorlopend verwijzen en dreigen met statuten en regelementen en de 



manier waarop hij over mensen praat en niet met mensen praat past niet met mijn manier 

van werken. De discussies die ik afgelopen 3 maanden met Hans heb gehad heeft mij nog 

meer bevestigd dat ik niet kan en wil samenwerken met Hans. 

Intussen hebben Jan Spierts en Joep kleinen te kennen gegeven tot het bestuur te willen 

toetreden en moet Anita Grevers vanavond worden benoemd. Op deze manier zou de 

Dorpsraad weer over een deskundig bestuur beschikken. Vervolgens geeft ze het woord aan 

Hans van der Velde. 

 

Hans van der Velden vindt dat voor het bestuur van een vereniging de statuten en het 

huishoudelijk reglement leidend moeten zijn en hij heeft daar regelmatig op gewezen. Hij 

ziet daarin geen vergrijp. Dat betekent ook dat besluiten in een bestuursvergadering 

genomen moeten worden, zodat dat daarover gediscuteerd kan worden. De manier van 

handelen van Ralf Wassen kon niet volgens hem en hij heeft daarop gereageerd. Daarbij 

heeft hij woorden gebruikt die niet passen, waarvoor hij later ook zijn verontschuldigingen 

heeft aangeboden. 

Volgens Hans had Ralf besloten dat de eerstvolgende ledenvergadering door Joep Kleinen 

(oude voorzitter) geopend zou worden. Spreker zegt tegen Ralf te hebben gezegd dat dit niet 

kan, omdat volgens de statuten alleen de Voorzitter of een lid van het bestuur de 

vergadering kan voorzitten. Ralf Wassen antwoordde daarop dat het toch zo gaat gebeuren. 

In overleg tussen Angela Stijfs en spreker is een overleg gepland om de zaken uit te praten. 

Dit overleg is op 29 januari geweest. In dit overleg is helaas niets uitgepraat, maar hebben de 

aanwezigen aan gegeven om spreker te schorsen. Dit kan statutair niet, omdat alleen de 

leden een bestuurslid mogen schorsen. Doet het bestuur dit toch, dan pleegt men 

onbehoorlijk bestuur, een wettelijke term voor het handelen van bestuursleden tegen de 

wet, statuten of reglementen. Het gevolg hiervan is dat bestuursleden hiervoor hoofdelijk 

aansprakelijk kunnen worden gesteld voor de geleden schade. 

Joep kleinen spreekt zijn waardering uit voor het feit dat Anita Greven en Angela Stijfs, 

ondanks deze tegenslagen, hun bestuurslidmaatschap toch willen voortzetten. 

Hij heeft inderdaad met Ralf een heel gebruikelijk overdrachtsgesprek gehad. Daarin is hem 

inderdaad gevraagd om de volgende ledenvergadering als oud voorzitter te openen, waarna 

hij het nieuwe bestuur aan de leden zou voorstellen. In dat gesprek zijn nog een aantal 

lopende zaken gesproken. Ralf heeft van dat gesprek een verslagje gemaakt met de 

bedoeling om dat in een bestuursvergadering te bespreken. Zover is het helaas niet meer 

gekomen, omdat van zo’n futiliteit een halszaak gemaakt werd. 

Overigens lijkt het nu alsof het oude bestuur de statuten stelselmatig zou overtreden, maar 

dat is absoluut niet het geval. Het bestuur heeft naar eer en geweten gehandeld in het 

belang van het dorp. 



Rinckberg woont. Ze is van dit dorp gecharmeerd, maar kan er niet tegen dat mensen, die 

allemaal hetzelfde willen, zo met elkaar omgaan. Dat breekt veel af in plaats van dat het dorp 

hiermee sterker wordt. Zij hoopt dat er een goede oplossing wordt gevonden en verlaat 

vervolgens de vergadering. 

De heer Greven zegt dat hij Hans van der Velden nooit in het dorp heeft gezien. 

Edmée Kusters vindt het jammer dat de zaken zo escaleren. Volgens haar moeten we in 

Rimburg blij zijn  dat er een Belangenvereniging is. Statuten zijn nodig, maar belangrijker is 

dat we met z’n alleen zorgen dat het in het dorp leefbaar blijft. 

René Heijnen is van mening dat hier de mening van twee partijen tegenover elkaar staan en 

als hij het goed begrijpt willen Angela Stijfs, Anita Grevers, Jan Spierts en Joep Kleinen het 

bestuur gaan vormen. Hij stelt voor dat de vergadering hierover stemt.  

Alvorens er wordt gestemd deelt Hans van der Velden een schriftelijke toelichting uit aan 

alle aanwezige leden 

De Voorzitter stelt vervolgens voor om schriftelijk te stemmen om Hans van der Velden te 

ontslaan als lid van het Bestuur. 

Uit de stemming blijkt dat 31 stemmen zijn uitgebracht. 30 stemmen voor en 1 blanco stem. 

Hiermee is Hans van der Velden ontslagen als lid van het bestuur.  

De Voorzitter stelt vervolgens voor om Anita Greven te benoemen als lid van het bestuur. 

Geen enkel lid wenst schriftelijke stemming. Anita Greven wordt bij handopsteken met 

algemene stemmen benoemd tot bestuurslid. 

De Voorzitter stelt daarna voor om Jan Spierts te benoemen als lid van het bestuur. Een 

schriftelijke stemming wordt niet nodig geacht, waardoor Jan Spierts bij handopsteken met 

algemene stemmen tot bestuurslid wordt benoemd. 

Vervolgens stelt de Voorzitter voor om Joep Kleinen tot bestuurslid te benoemen. Hans van 

der Velden wenst schriftelijke stemming. Er worden 31 stemmen uitgebracht, waarvan 30 

stemmen voor en 1 stem tegen, zodat Joep Kleinen is benoemd tot lid van het bestuur. 

 

De voorzitter zegt dat de overige agendapunten in de volgende algemene ledenvergadering 

worden behandeld. Zij dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. 

 

 


